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平成 29年 宜野湾市教育委員会第５回会議録 

 

教育長                  

教育委員                 

 

 

開催日時：平成 29年 4月 21日 開会 ：00  閉会 ： 

開催場所：宜野湾市教育委員会 会議室 

 

出席委員：知念春美教育長、平良明子教育長職務代理者、宮城 邦子委員、 

  大城進委員、諸喜田徹委員 

 

出席職員 

【教育部】教育部長 島袋清松、教育次長 桃原忍子 

（総務課）総務係長 城間香代子 

 

【指導部】甲斐達二指導部長、伊佐英明指導次長 

 

 

議事日程 

 議案なし 
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知念教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

一同 

 

知念教育長 

 

 

 

 

 

 

 

島袋教育部

長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知念教育長 

 

 

 

 

 

 

平良教育委

皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数を達しております。ただいま

から、平成 29 年 第 5回 宜野湾市教育委員会定期会を開会致します。本日の

会議録署名人は、大城教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたし

ます。 

2月 23日開催の第 3回臨時教育委員会の会議録の承認を行います。会議録の署

名委員は、平良教育委員となっております。 

会議録につきましては、既に配布してございますが、字句の訂正を除き、承認

して頂きたいと存じます。よろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

ただいま、第 3回定例教育委員会の会議録について、承認いただきました。後

ほど、平良教育委員には署名をお願い致します。なお、第 4回の会議録につきま

しては、準備中のため次回以降にご承認いただきたいと存じます。 

本日は、付議議案がございません。報告等を行う前に、平成 29 年度がスター

トし 3週間ほどが経っておりますが、新年度にあたり、新たに教育長職務代理者

を指名したいと思います。指名の前に教育長職務代理者制度について事務局より

説明をさせたいと思います。教育部長。 

 

「教育長の職務代理者制度について」ご説明申し上げます。 

教育長の職務代理に関する規程につきましては、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１３条第 2項におきまして、教育長に事故があるとき、又は教育

長が欠けたときは、あらかじめ教育長が指名する教育委員がその職務を行うこと

とされております。また、教育長職務代理者の任期は、特に定められておりませ

んが、教育長が別の教育委員を新たに指名するまでが任期となります。 

本日、教育長より新たに教育長職務代理者が指名された場合、その委員が教育

長の職務を代理することになります。また、教育長職務代理者は、非常勤の委員

でございますので、常勤の教育長と同様に、自ら事務局を指揮監督して事務執行

を行うことが困難である場合には、法律に基づき、その職務をさらに事務局職員

に委任することも可能とされております。以上が教育長職務代理者のご説明にな

ります。 

 

ただいま事務局より制度の説明がありました。平成 28 年度の教育長職務代理

者であります、諸喜田委員には、1 年間教育長職務代理者として、教育委員会の

運営にご尽力をいただき心より感謝申し上げます。大変おつかれさまでした。平

成 29年度の教育長職務代理者については、新たな方を指名したいと思います。 

今年度は平良明子委員を教育長職務代理として指名致します。 

平良教育委員よろしくお願いします。 

 

ただいま、知念教育長よりご指名いただきましたので、教育長職務代理者の職
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員 

 

 

 

 

 

 

知念教育長 

 

 

 

 

 

 

 

平良教育委

員 

 

 

 

 

 

 

 

 

知念教育長 

 

 

一同 

 

知念教育長 

 

をお受けいたします。教育長職務代理者は、事務局のトップとして実際に事務全

般を見なくてはなりません。非常勤である私が毎日事務局の事務を指揮監督する

ことは現実的に難しいと思います。大切な教育行政を一日たりとも停滞させるこ

とは許されません。従いまして、具体的な事務の執行の部分については従前の教

育長職務代行規則にならって、第 1順位に教育部長、第 2順位に、指導部長の順

序により、専決権限を付与いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

平良教育委員ありがとうございます。具体的な事務の執行の部分については、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５条第４項で、事務局職員に委任

できる旨の規定がございますので、そのように取り計らい、教育長職務代理者と

して、平良教育委員を指名いたします。また、平良教育長職務代理の申し出によ

り、具体的な事務の執行の部分については、その職務を教育部長、第 2順位とし

て指導部長に委任することとします。早速ですが、平良教育長職務代理者にご挨

拶をお願いいたします。 

 

一言挨拶させていただきます。教育長職務代理者をさせて頂くことになりまし

た。委員の中で一番若輩者ではありますが、皆様のお力を頂きながらお手伝でき

ればと思っております。先週中部地区の教育委員幹事会がありまして、初めての

会議でドキドキしていったのですが、今日の委員会会議よりも和やかな感じで総

会と幹事会が滞りなく終わりました。会議終了後、うるま市の大石先生の方から

情報交換しませんかと言うで、各市町村の動向など意見交換することができて、

早速有意義な時間を過ごすことができました。こちらをみなさんと共有して、フ

ィードバックして残り 1年間通してやっていけたらと思います。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

それでは、みなさん今後ともよろしくお願いいたします。本件について何かご

ざいますでしょうか。 

 

特になし 

 

これをもちまして、本日の会議を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

 


